s ,«ﬁzﬁ é.{:v

w ki S EEEE
J&céfmﬁﬂf __aﬂ' gesu Ten

ﬂa-

‘.: 1___ ﬁf.‘.‘ré_._l.__:

& 4

e -




l;:

-t
&

, D 5
oy
/i il X
i
&

; -"-t rev ﬁéV waalevly

i
7
5
p
28
|
|
5
|
(|
R EREN
el und |
-
S
|
58
/44
il
i

U [
f
/
g
F’m
i
|

2% Wi )
Ty

erval

A€
-

re
- g
ar |

s S

-

=
an

R T

Zle

{ ¢a¥£a Vey.

ST
i

L

(Savg

v

‘)
¢/

3
j
WerenZier
&
;.E L

9]
== |

s wmd
|

t 4

g
P
o T/ | dWercn Zerem
2.1/

.

T
%
s
n

|
A~
i

in (@&,

(129

Wl
r

Kan/dlaen Aot

|

fa

¥

ar @l

S I

|

i

an [
dfh

T 88
;
(4] ek |

o
e
7

]
T ==

2 e

arvie

recissoliy dfler /n A

i:?f."ffﬁﬂ!q Zier $ar

ds 1z
3.2

F §
A

et

-
-

r‘ﬁﬂﬁm?mf‘ ]

el

fraic ol Ae Le

ﬁi’ﬁ-’f:{
|
- aF)Fo
A
4

)
(i

B
oV

Votrasss:
|

B Lo
-




l//l/ﬂ‘ fﬁ/ s"mﬁ/
‘?/Fc’y/ / = (R,,P] /“*7" 5’“’/) ﬁ/ /f(y) f/ﬁ}//*
T ST

) | §"'A
o 5') Y e o/y+m"‘f )Z"" {//*"‘./)'J _r».(},

2

‘(”""7"} R T

-

F Ca;_s 7//')

: Z‘QH [ﬁn(}) - 57 (///f/,/#arcyzﬂ //‘m&/‘_ﬁq
C"‘j'if}) .

[ m/-m /v’m&w}] s arln /W nw/f ilp).

r(/') |

)/C-% '

) wc’/)

.-—;,_,..(?‘?F‘/ {/5 —-ﬂr‘a‘f{ﬁn .,____ w‘ara/lm[- /./’7

Hier bei Aufgabe 11 F'(0) im neuen Ubungsblatt A8: F'(pi/4)

A7 =10

A8 = 11 F'(pi/4) aufpassen

A9 =B13

A10 = n.v. (nicht vorhanden), aber gern noch nachschauen und erganzen...
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